



Wiener Städtische osiguranje je ove, kao i svih prethodnih godina bilo jedan od sponzora prestižne vršačke manifestacije VINOFEŠT, koja je u organizaciji Turističke organizacije opštine Vršac održana 18. i 19. marta u svečanoj sali hotela „Srbija“ u Vršcu.

Osim osnovnih vidova osiguranja, kakvo je osiguranje života, imovine, vozila, zdravstvenog i putnog i dr., Wiener Städtische osiguranje nudi i povoljne uslove za osiguranje useva.

Daliborka Nikolić, rukovodilac Wiener Städtische osiguranja Filijale Vršac, kaže da je zaštita od opasnosti putem osiguranja na ovom terenu zavidno rasprostranjena. Što se tiče opštine Vršac i manifestacije Vinofest, Wiener Städtische je od prvog dana njihov sponzor. Wiener Städtische osiguranje vidi potrebu da na ovom terenu podrži sve manifestacije koje će podsticati ljude da se bave vinogradarstvom i vinarstvom. Jedne godine Wiener osiguranje je pomoglo i izdavanje knjige sa vinskom tematikom.

Na XI Vinofestu primarna je bila ponuda koja se odnosi na osiguranje useva, bez obzira na to da li je reč o stonim ili vinskim sortama. Daliborka Nikolić kaže da je najinteresantnije osiguranje od požara izazvano udarom groma i osiguranje od grada, kao osnovnih opasnosti.

- Ako padne grad vinogradari će ostati bez roda i samim tim će pretrpeti veliku štetu. S te strane mi im pružamo podršku i prilikom sklapanja ugovora dajemo određene popuste. Premije su više nego korektne za naše klijente a tu su i subvencije država koja to podstiče. Iz tog razloga sve je veći broj onih koji se odlučuju da koriste naše usluge – ističe naša sagovornica.

Po njenom mišljenju žitelji vršačke opštine imaju kulturu osiguranja. Više od polovine registrovanih poljoprivrednih gazdinstava su korisnici usluga Wiener osiguranja, konkretno osiguravanja useva. Kako naglašava naša sagovornica, negde je takva sredina da iako su poljoprivrednici uplašeni, suviše su mali prinosi da bi mogli da izdvoje čak i najmanja sredstva za osiguranje, ali s obzirom da postoji podsticaj države oni se iz godine u godinu u sve većem broju odlučuju na taj korak.

Da bi rast korisnika bio konstantan Wiener Städtische osiguranje je podstaknuto da se prilagođava potrebama klijenata. Pored ustaljene ponude, uvek ima i nešto novo na tržištu.

- Pored osnovnog osiguranju useva, te osiguranja od grada i požara, nudimo osiguranje od oluja i poplava, što je trenutno vrlo aktuelno. Za to Wiener obezbeđuje određene popuste, dogovaramo se sa klijentima uzimajući u obzir visinu njihovih useva, cenu kulture koju osiguravaju, trudeći se da dobro saradujemo sa našim stalnim korisnicima i da pridobijemo nove, na obostrano zadovoljstvo, što je do sada bio slučaj, jer ovo je teren na kojem nailazimo na izuzetno odgovorne domaćine – objašnjava naša sagovornica.

Wiener osiguranje još uvek ne radi osiguranje od suše, ali ne znači da to neće biti sledeći korak.

- Mi slušamo domaćine i konstantno prema našoj stručnoj službi, centrali šaljem raznorazne upite i ideje koje smo prikupili na terenu pričajući sa domaćinima u svakodnevnim kontaktima. U nekom narednom periodu očekujemo i proširenje naše ponude, da u nju uključimo osiguranje od suše, osiguranje od prekomernih padavina, čak i osiguranje od nekih trećih opasnosti, od štete koju izazivaju čvorci i druge vrste životinja – kaže Daliborka Nikolić.